Heimat- und Museumsverein Rielasingen-Worblingen e.V. 1. Vorsitzender: Ottokar Graf

Glockengasse 3 78239 Rielasingen-Worblingen Tel.: 077 31 – 5 18 97

Gläubiger-Identifikationsnummer DE48ZZZ00000409221

Hiermit trete ich dem

Heimat- und Museumsverein Rielasingen-Worblingen bei	TO THE STATE OF TH
 □ Einzelmitgliedschaft 13,00 € pro Jahr □ Familienmitgliedschaft 20,00 € pro Jahr □ Zusätzliche Spende von € pro Jahr □ Der Betrag wird jährlich eingezogen. 	
Name(n), Vorname(n)	Geburtsdatum
Name(n), Vorname(n)	Geburtsdatum
Straße und Hausnummer	
Postleitzahl und Ort	
Datum, Ort und Unterschrift	
SEPA-Lastschriftmandat: Ich ermächtige den Heimat- und Museumsverein Rielasingen-Worblingen e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Heimat- und Museumsverein Rielasingen-Worblingen e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.	
Kreditinstitut (Name, bei Ausland zusätzlich BIC)	
DE _ _	
Datenschutz: Die in der Beitrittserklärung angegebenen personenbezogenen Daten evtl. Telefon (Festnetz und Mobil), E-Mail-Adresse, Geburtsdatum sowie Bankverbind son- oder Familienbeitrag, zusätzliche Spende) sind allein zum Zwecke der Durchführ notwendig und erforderlich. Sie werden zum Zweck der Mitgliederverwaltung, der Kommunikation mit Mitglieder beiträge sowie zur Meldung an den übergeordneten Verband, Versicherungen und Belgramm gespeichert und verarbeitet. Speicherung und Verarbeitung erfolgen nach den schutz-Grundverordnung (DS-GVO) sowie des gültigen Bundesdaten-schutzgesetzes (Um die notwendigen Vereinsarbeiten leisten zu können, erhebt und verwendet der Hesingen-Worblingen e.V. die Daten im Rahmen der gesetzlichen Bestimmungen. Die Deutschland verarbeitet. Ich erteile meine Einwilligung, dass meine personenbezogenen Daten zu vorgenannte beitet werden dürfen.	dung und Beitragssatz (Einzelper- rung der laufenden Vereinsarbeit n, des Bankeinzugs der Mitglieds- hörden in einem Verwaltungspro- Richtlinien der EU-weiten Daten- (BDSG). eimat- und Museumsverein Riela- aten werden ausschließlich in
Datum, Ort und Unterschrift	